
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 88%

Taux de satisfaction globale 91%

Taux de satisfaction contenu formation 92%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%

Taux de satisfaction formateur 96%

Il aurait fallu une demi-journée de plus pour travailler sur des TP concrets

Parfait. Merci.

Faire le bilan carbone de mon entreprise

Session du 6 février 2024

8 inscrits - 7 participants- 7 évaluations

Remarques :

La mise en pratique en fin de formation permet une meilleure 

compréhension


